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[bookmark: _Hlk71184318]ZAPROSZENIE DO SKŁADANIA OFERT


[bookmark: _Hlk71184022]Sprawa: Zakup oraz dostawa wyposażenia ( w tym multimedialnego oraz TIK)  i pomocy dydaktycznych dla szkoły w ramach projektu „Wiedza, edukacja i rozwój w Samorządowym Liceum Ogólnokształcącym w Zgierzu.”



Samorządowe Liceum Ogólnokształcące im. Romualda Traugutta w Zgierzu zaprasza do składania ofert na zakup i dostawę sprzętu w ramach projektu  „Wiedza, edukacja i rozwój w Samorządowym Liceum Ogólnokształcącym w Zgierzu.” w ramach Fundusze Europejskie dla Łódzkiego 2021 - 2027, nr projektu FELD.08.07-IZ.00-001.   Czas trwania projektu: 2025-01-01 do 2026-12-31. 


Celem projektu jest podniesienie jakości procesu kształcenia w Samorządowym Liceum Ogólnokształcącym im. Romualda Traugutta w Zgierzu. Projekt obejmuje wsparciem 238 uczniów  i 30 nauczycieli, a w jego ramach zostaną przeprowadzone następujące działania:
- wsparcie kompetencji kluczowych uczniów (zajęcia dodatkowe) ;
- wsparcie kwalifikacji nauczycieli (szkolenia i kursy);
- zakup nowoczesnego wyposażenia (w tym multimedialnego oraz TIK) i pomocy dydaktycznych dla szkoły








 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera Załącznik nr 1 do zapytania ofertowego. 	

Wymagania dotyczące realizacji przedmiotu zamówienia: 
Wykonawca jest zobowiązany, do wykonania z należytą starannością wszelkich czynności niezbędnych dla zrealizowania przedmiotu umowy. 
Miejscem bezpośredniej dostawy będzie siedziba realizatora projektu.  
Wykonawca dostarczy Zamawiającemu przedmiot zamówienia na własny koszt i na własne ryzyko oraz zapewni rozładunek we wskazane miejsce w godzinach pracy placówki po uprzednim telefonicznym uzgodnieniu terminu.
 Wykonawca ponosi odpowiedzialność za wszelkie braki i wady przedmiotu zamówienia, w tym za powstałe w czasie transportu.
Odbiór przedmiotu umowy będzie dokumentowany pisemnym Protokołem zdawczoodbiorczym. 
 Cały sprzęt komputerowy i akcesoria muszą być fabrycznie nowe, wolne od wad oraz dopuszczone do stosowania w placówkach oświatowych. Wszystkie dostarczone urządzenia muszą posiadać odpowiednie atesty, certyfikaty, świadectwa jakości i spełniać wszelkie wymogi norm określonych obowiązującym prawem.
 Wykonawca udzieli na dostarczony przedmiot zamówienia gwarancji i rękojmi w wymagalnym opisem zamówienia okresie (okres gwarancji co najmniej zgodny z wymaganiami zawartymi w opisie przedmiotu zamówienia, gwarancją producenta (gdy nie ma wskazania minimalnego okresu gwarancji lub korzystniejszy). 
Wykonawca zobowiązuje się przekazać Zamawiającemu dokument gwarancyjny w dniu odbioru przedmiotu dostawy. 
Wraz z asortymentem należy dostarczyć dokumenty ich dotyczące, a w szczególności opisujące w języku polskim funkcje i sposób ich użytkowania, instrukcje obsługi, instrukcje konserwacji, gwarancje, atesty.






Miejsce   złożenia   oferty: Samorządowe Liceum Ogólnokształcące im. Romualda Traugutta w Zgierzu, ul. Musierowicza 2, 95-100 Zgierz lub adres poczty elektronicznej:  traugutt@miasto.zgierz.pl

Termin złożenia oferty: 20.02.2025 r. do godz. 15:00.

Forma złożenia oferty: Ofertę należy sporządzić w formie pisemnej w języku polskim i złożyć  w zamkniętej kopercie z dopiskiem „Zarządzanie projektem „Wiedza, edukacja i rozwój w Samorządowym Liceum Ogólnokształcącym w Zgierzu.” lub przesłać na adres poczty elektronicznej: traugutt@miasto.zgierz.pl

Ofertę należy złożyć wg wzoru stanowiącego załącznik nr 2 do zapytania.

Kryterium oceny ofert:
- cena oferty – ocenie zostanie poddana cena brutto za realizację całego zamówienia, wynikająca z formularza ofertowego. 

Termin realizacji: od podpisania umowy  do 31.03.2026r. 

Dodatkowa informacja: Zamawiający zastrzega sobie prawo do unieważnienia zapytania ofertowego bez podania przyczyn.

Osoba do kontaktu z ramienia Zamawiającego: Ewa Sadlak

Z poważaniem
Dyrektor Samorządowego Liceum Ogólnokształcącego
 im. R. Traugutta w Zgierzu 
Ewa Sadlak


Załączniki:
1. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia - załącznik nr 1 
2. Formularz ofertowy – załącznik nr 2.
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